
	               Καλώς ήρθατε στην διαδικτυακή μας κοινότητα.

Εδώ μπορείτε να συζητήσετε και να ενημερωθείτε για θέματα που αφορούν την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Για να συμμετέχετε και να μπορείτε να κατεβάσετε αρχεία και εικόνες που βρίσκονται στα μηνύματα πρέπει να εγγραφείτε. 

Η εγγραφή είναι δωρεάν και θα σας αποσταλεί άμεσα ένα e-mail για την ενεργοποίηση της εγγραφής σας.

Εάν δεν το λάβετε σε λίγα λεπτά ελέγξετε το φάκελο ομαδικής αλληλογραφίας ή το φάκελο SPAM ή το φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας καθώς μπορεί να βρεθεί εκεί από λάθος του λογισμικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας, μπορείτε να ζητήσετε να σας ξανασταλεί από εδώ.
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				Forum Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας →
			
	
				Θέματα Εργασίας →
			
	
				Εργασία στον ιδιωτικό τομέα (αυτοαπασχόληση) (Συντονιστές: Πατρωνάκης Μάνος, Argirios Argiriou, Γ.Κτιστάκης, Denominator) →
			
	
				24/5/2021 self test σε όλους τους εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα;
			


	

			
			
			
				« προηγούμενο επόμενο »

		
				Εκτύπωση
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						Αποστολέας
						Θέμα: 24/5/2021 self test σε όλους τους εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα;  (Αναγνώστηκε 42228 φορές)
					

				

				0 μέλη και 1 επισκέπτης διαβάζουν αυτό το θέμα.
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Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
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							Before ordering a test decide what you will do if it is (1) positive, or (2) negative. If both answers are the same, don't do the test. Archie Cochrane.
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										Απ: 24/5/2021 self test σε όλους τους εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα;
									

									

								

							

							
								Αντιγράφω από το facebook στις 25/05/2021

Για όσον αφορά την διαδικασία του self-test όταν πατάτε στο σύνδεσμο της σελίδας από κάτω για εμάς όπως συνιστάται στο σχετικό σύνδεσμο ("ατομική επιχείρηση" και αυτό γιατί είστε πχ o Μπλέηκ Κάρρινγτον), θα βγάλει για είσοδο μέσω τραπεζών. Θυμίζω πως μπορείτε να πάτε και μέσω ΓΓΠΣΔΔ όπου θα σας ζητηθούν τα στοιχεία για σύνδεση μέσω TaxisNet, μόλις το έκανα προσωπικά. Θα βγεί και σχετικό αλφαριθμητικό στο έγγραφο, κρατήστε το ως PDF κάπου καλού κακού...
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										Απ: 24/5/2021 self test σε όλους τους εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα;
									

									

								

							

							
								Τι ισχύει για την εβδομάδα 24-30 Μαΐου 2021

 

Από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων ενημερώνει ότι από την Δευτέρα 24/05/2021 έως το Σάββατο 29/05/2021 όλοι οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα με σχέση εξαρτημένης εργασίας, καθώς και όσοι έχουν ατομική επιχείρηση, θα μπορούν να προμηθευτούν δύο δωρεάν self tests, ένα για την εβδομάδα από 24/05/2021 έως 30/05/2021 και ένα για την εβδομάδα από 31/05/2021 έως 06/06/2021.

Διευκρινίζεται ότι στη διάρκεια της ερχόμενης εβδομάδας από 24/05/2021 έως 30/05/2021 δεν ισχύει η υποχρέωση διενέργειας self test από τους ανωτέρω εργαζόμενους  έως 24 ώρες πριν την πρώτη ημέρα της εβδομάδας που θα παρέχουν την εργασία τους με φυσική παρουσία στον τόπο εργασίας και η συνακόλουθη δήλωση του αποτελέσματος στο Π.Σ. «ΕΡΓΑΝΗ».

Με άλλα λόγια, για το χρονικό διάστημα 24-30 Μαΐου, μπορεί κάποιος εργαζόμενος να προσέλθει στην εργασία του αύριο Δευτέρα και να δηλώσει το αποτέλεσμα του self-test αργότερα εντός της εβδομάδας.

Υπενθυμίζεται ότι οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα με σχέση εξαρτημένης εργασίας υποχρεούνται να δηλώσουν το αποτέλεσμα του τεστ στο Π.Σ. «ΕΡΓΑΝΗ», στο οποίο οδηγούνται αυτόματα αφού μπουν στην ηλεκτρονική πλατφόρμα Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος και επιλέξουν «Δήλωση Αποτελέσματος self-test για εργαζόμενο».

Στους έχοντες ατομική επιχείρηση συστήνεται να δηλώσουν το αποτέλεσμα του τεστ εισερχόμενοι στην ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr και επιλέγοντας στη συνέχεια «Δήλωση αποτελέσματος self-test για COVID-19».

Σημειώνεται τέλος ότι την εβδομάδα από 24/05/2021 έως 30/05/2021 τα κλιμάκια του ΣΕΠΕ κατά τους επιτόπιους ελέγχους που θα διενεργούν στο πλαίσιο του ελεγκτικού τους έργου θα παρέχουν σχετική πληροφόρηση για την εφαρμογή της Κοινής Υπουργικής Απόφασης σε εργοδότες και εργαζόμενους.

Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος
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								Ανακοίνωση του ΙΣΑ, για την υποχρεωτικότητα ή μη της διενέργειας self test των ιατρών και του προσωπικού των μονάδων ΠΦΥ
 Δημοσιεύθηκε 27 Μαϊος 2021
 
Ο ΙΣΑ διευκρινίζει ότι μετά από αλλεπάλληλες επικοινωνίες με τα συναρμόδια Υπουργεία προκειμένου να αποσαφηνιστεί το κενό ερμηνείας της υπ΄αρ Δ1α/Γ.Π.οικ.32209/2021 - ΦΕΚ 2192/Β/26-5-2021 ΚΥΑ, αναφορικά με την υποχρεωτικότητα ή μη της διενέργειας self test των ιατρών (ελευθέρων επαγγελματιών), οι οδηγίες που μας δόθηκαν είναι ότι για τους ιατρούς αυτούς, δεν υφίσταται υποχρεωτικότητα αλλά ισχυρή σύσταση.

Για τους δε, απασχολούμενους από αυτούς (γραμματείς ιατρών, παραϊατρικό προσωπικό κλπ) είναι υποχρεωτική η διενέργεια self test κατά τα οριζόμενα στην ως άνω ΚΥΑ και δηλώνουν υποχρεωτικά το αποτέλεσμα στην Πλατφόρμα Δήλωσης Αποτελεσμάτων COVID-19 Tests του Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ.

Επιπλέον αναμένεται διευκρίνιση από το Υπουργείο Υγείας, για το αν θα πρέπει να υποβάλλουν τους εργαζόμενους τους και σε self test  επιχειρήσεις, που σε εβδομαδιαία βάση διενεργούν στο σύνολο του προσωπικού τους, διαγνωστικά test (μοριακά ή rapid) ανίχνευσης έναντι του κορονοϊού SARS CoV-2.


ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΙΣΑ
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